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Leistungen:

- Transfer Zürich mit Hehle-Reisebus

- Flug mit Swiss

- 4 x Übernachtung im 5-Sterne-Hotel in Kairo

(Landeskategorie)

- 4 x Frühstücksbuffet im Hotel

- 3 x Mittagessen

- 4 x Abendessen im Hotel

- Flughafentransfer Kairo-Hotel-Kairo

- 1 x Empfang am Flughafen durch die deutsch

sprechende Reiseleitung

- 1 x Ausflug zu den Pyramiden von Gizeh, Sphinx

und der Totenstadt Sakkara

- 1 x Ganztagesausflug zum Grand Egyptian Museum

inkl. Eintritt

- 1 x Ausflug Kairo mit Besuch des koptischen

Viertels, der Zitadelle von Saladin und der

Alabastermosche

- sämtliche Busausflüge

- örtliche Reiseleitung vom 1. bis 5. Reisetag

- Hehle-Audioguidesystem

- 1 Reiseführer pro Zimmer

- Trinkgelder

- Reiseleitung: Fr. Marlis Hehle

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Reisekomplettschutz bis Reisepreis

3.000€

232 €

Reisekomplettschutz bis Reisepreis

2.600€

200 €

Keine Versicherung gewünscht 0 €

Beantragung E-Visum Ägypten 50 €

Preis:

02.11.2026 - 06.11.2026

Doppelzimmer 2280 €

Einzelzimmer 2850 €

Flugreise - Schatzkammer am Nil - Kairo & Grand

Egyptian Museum - 5 Tage

Nach über zwanzig Jahren Planung und Bauzeit ist es so weit: Das Grand Egyptian

Museum in Gizeh hat im November 2025 eröffnet. Entdecken Sie das größte

archäologische Museum der Welt mit dem Schatz des Kindkönigs Tutanchamun,

bewundern Sie die Pyramiden und erleben Sie das bunte Leben Kairos zwischen

Basar, Altstadt und Nil. Mit dem neuen Museum, das über 100.000 Exponate zeigt,

haben die Schätze aus 5000 Jahren Pharaonenzeit endlich ein würdiges Zuhause

gefunden – der neue Stolz der Ägypter.

1. Tag: Anreise von Vorarlberg nach Zürich, Flug nach

Kairo. Empfang durch den örtlichen Guide, Transfer ins

5-Sterne-Hotel, Zimmerbezug und Abendessen.

2. Tag: Heute entdecken wir die faszinierende

Totenstadt Sakkara – jene Stätte, an der mit der

Stufenpyramide des Pharaos Djoser die Geschichte des

Pyramidenbaus begann. Pharao Djoser und sein

Architekt Imhotep schufen hier vor rund 4.700 Jahren

ein architektonisches Meisterwerk aus Stein, das als

älteste Pyramide der Welt gilt. Beim Rundgang durch

Sakkara begegnen uns kunstvolle Reliefs, die Einblicke

in das Alltagsleben des alten Ägyptens geben, und wir

erfahren Interessantes über den geheimnisvollen

Tierkult im Serapeum. Nach dem Mittagessen erwartet

uns das wohl eindrucksvollste Wahrzeichen Ägyptens:

die Pyramiden von Gizeh. Wir spazieren rund um die

mächtige Cheopspyramide, lauschen den Geschichten

unseres Reiseleiters über Pharaonen und ihre

Baumeister und können sogar das Innere der Pyramide

erkunden. Der Taltempel des Chephren beeindruckt mit

seinen gewaltigen Granitblöcken, und schließlich steht

sie vor uns: die geheimnisvolle Sphinx, Wächterin

dieses einzigartigen Ortes. Rückfahrt ins Hotel,

Abendessen und Übernachtung in Kairo.

3. Tag: Heute widmen wir uns ganz dem neuen Stolz

Ägyptens: dem Grand Egyptian Museum. Schon von

Weitem beeindruckt der monumentale Bau mit seiner

sandfarbenen Fassade und den pyramidenförmigen

Ornamenten. Im Inneren erwartet uns ein Meisterwerk

moderner Museumsarchitektur mit einem

atemberaubenden Blick auf die echten Pyramiden von

Gizeh.

Auf einer Fläche von über 80.000 Quadratmetern

tauchen wir in 5000 Jahre ägyptischer Geschichte ein.

Gleich im Eingangsbereich empfängt uns die mächtige

Statue Ramses’ II., bevor wir in die faszinierende Welt

der Pharaonen eintreten. Auch die Mumie der Königin

Hatschepsut sowie die großartige Ausstellung des

mysteriösen Kindkönigs Tutanchamun erwarten uns.

Zum ersten Mal werden hier alle 5000 Grabbeigaben

des Pharaos vollständig zu sehen sein. Neben

kostbaren Statuen, Reliefs und Mumien erleben wir die

altägyptische Kultur in beeindruckender Vielfalt. Am

späten Nachmittag geht es zurück zum Hotel.

Entspannen Sie sich am Pool und lassen Sie die

überwältigenden Eindrücke nachklingen. Abendessen

im Hotel.

4. Tag: Heute entdecken wir Kairo, die größte Stadt

Afrikas, mit all ihren faszinierenden Facetten. Zunächst

führt uns der Weg ins koptische Viertel, wo wir die

Hängende Kirche besuchen. Sie ist eine der ältesten

christlichen Kirchen Ägyptens. Über einem Tor der

römischen Festung Babylon erbaut, scheint sie förmlich

zu schweben. Im Inneren erwarten uns kunstvoll

geschnitzte Holzikonen. Der Überlieferung nach soll

hier die Heilige Familie auf ihrer Flucht nach Ägypten

Zuflucht gefunden haben. Ganz in der Nähe liegt die

Ben-Ezra-Synagoge, ein eindrucksvolles Zeugnis des

einst blühenden jüdischen Lebens in Kairo. Sie

beeindruckt durch ihren historischen Toraschrein und

ihre reiche Geschichte, die bis ins 9. Jahrhundert

zurückreicht. Anschließend geht es weiter zur Zitadelle

von Saladin, einer mächtigen Festung aus dem 12.

Jahrhundert. Von hier aus bietet sich ein großartiger

Blick über das weite Häusermeer Kairos. Innerhalb der

Anlage besuchen wir die prachtvolle Alabastermoschee

des Muhammad Ali, deren schlanke Minarette und

große Kuppel an die osmanische Architektur Istanbuls

erinnern. Der Innenraum aus hellem Alabaster verleiht

dem Bau eine besonders feierliche Atmosphäre. Nach

dem Mittagessen tauchen wir ein in das geschäftige

Treiben des Khan-el-Khalili-Basars, eines der ältesten

Märkte Ägyptens. Hier reihen sich Stände mit bunten

Tüchern, Gewürzen, Schmuck, Parfümölen und

kunstvollen Handarbeiten aneinander. Rückfahrt zum

Hotel und Abendessen.

5. Tag: Heute heißt es bereits Abschied nehmen. Nach
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dem Frühstück werden Sie zum Flughafen in Kairo

gebracht und treten die Heimreise an.

Voraussichtliche Flugzeiten - Änderungen

seitens der Airline vorbehalten:

Mo, 02.11.26 11:55-16:55 Uhr (Zürich-Kairo)

Fr, 06.11.26 13:10-16:25 Uhr (Kairo-Zürich)
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